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Η Ιερισσός πανηγύρισε τα 113α Ελευθέριά της
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου
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Η αρχοντική Ιερισσός πανηγύρισε λαμπρά τα 113α Ελευθέριά 
της την Κυριακή 2 Νοεμβρίου 2025, και τίμησε με κατάνυξη 
και ιεροπρέπεια τους πρωταγωνιστές – ήρωές της που 
πρωτοστάτησαν για να αναπνέει ο τόπος ελεύθερο αέρα μέχρι 
σήμερα.

Η υπερηφάνεια του Ιερισσιώτικου λαού, η εξαίρετη από πλευράς καιρικών 
συνθηκών ημέρα και το γεγονός αυτό καθ’ εαυτό που σφραγίζει μέχρι σήμερα την 
ιστορική πορεία της περιοχής της Ακάνθου, οδήγησαν τους πάντες στον 
μεγαλόπρεπο Καθεδρικό Ναό της Παναγίας, μαζί με τους Άρχοντές τους, τη 
μαθητιώσα νεολαία και τον Ιερό Κλήρο, για να τονισθει έτι λαμπρότερον το 
σημαντικό αυτό γεγονός.

Των Ιερών Ακολουθιών προέστη ο Παν. Αρχιμανδρίτης π. Χερουβείμ Βελέντζας, 
Διευθυντής Προσωπικού της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος και 
Ιεροκήρυξ της Ιεράς Μητροπόλεως Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων.

Τον πλαισίωσαν ο Παν. Αρχιμανδρίτης π. Δωρόθεος Ζέρβας, Πρωτοσύγκελλος της 
Ιεράς Μητροπόλεως και οι Αιδ. Πρωτοπρεσβύτεροι π. Ιωάννης Κοτσέα, 
Προϊστάμενος του Ιερού Ναού του Αγίου Νικολάου και π. Μακάριος Ζωνάρας ο και 
εκλεκτός και λαμπρός Εφημέριος του Καθεδρικού Ναού του Γενεσίου της Θεοτόκου.

Επικεφαλής του Λαού ο Βουλευτής Χαλκιδικής κ. Απόστολος Πάνας, ο Δήμαρχος 
Αριστοτέλη κ. Στέλιος Βαλιάνος, η Αντιπεριφερειάρχης κα Αικατερίνη Ζωγράφου, 
οι Αντιδήμαρχοι κ.κ. Αλέξιος Αντωνίου και Μιχαήλ Μάγγος, οι Δημοτικές 
Σύμβουλοι κα Τανια Λούπου και Δήμητρα Μανωλούδα, η Πρόεδρος του Τοπικού 
Συμβουλίου κα Αφροδίτη Σουλτάνη, ο Πρόεδρος Ξενοδόχων Χαλκιδικής κ. 
Γρηγόριος Τάσιος, ο Διοικητής του Αστυνομικού Τμήματος Αρναίας κ. Αναστάσιος 
Καραπαντάς, ο Διοικητής Λιμενικής Αστυνομίας κ. Χρήστος Παναγιωτίδης, ο 
Διοικητής Π.Υ. Ιερισσού κ. Δημήτριος Αλεξανδρής και φυσικά οι διδάσκαλοι και 
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καθηγητές των Σχολείων της Ιερισσού με τους μαθητές – μαθήτριές τους 
κρατώντας περήφανα την Ελληνική Σημαία.

Το θείο κήρυγμα εθεράπευσε ο π. Χερουβείμ, ο οποίος πήρε σαν θέμα του το κύριο 
μήνυμα της σημερινής Ευαγγελικής Περικοπής. Και αυτό ήταν ότι δεν είναι 
αμαρτία και δεν θεωρείται από πλευράς Εκκλησίας εφάμαρτο να είναι κάποιος 
πλούσιος. Το κυρίως θέμα είναι πώς διαχειρίζεται τον πλούτο του που φυσικά είναι 
χάρισμα και δωρεά του Θεού σε αυτόν. Μ’ άλλα λόγια η φιλανθρωπία, το να μην 
κρατά κανείς τα πάντα για τον εαυτό του και για την καλοζωΐα του, είπε ο 
ομιλητής, αυτό μετράει και για τον Ουρανό και στη γη και στην κοινωνική ζωή 
κυρίως. Απαίτηση, λοιπόν, του σήμερα από μας τους Χριστιανούς η Εκκλησία μας 
έχει το άνοιγμά μας στον «άλλο» και το μοίρασμα του ψυχικού, πνευματικού και 
υλικού μας πλούτου με τους άλλους.
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Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας ετελέσθη ευχαριστήριος και ικετήριος 
Δοξολογία, ενώ τον πανηγυρικό της ημέρας εξεφώνησε η Λυκειάρχης κα 
Μαγδαληνή Μαυρουδή. Η εκλεκτή ομιλήτρια αναφέρθηκε αρχικώς στο όλο κλίμα 
της επαναστατημένης Μακεδονιας του 1912 και κατόπιν αναφέρθηκε σε 
λεπτομέρειες και προέβαλε τα ιστορικά πρόσωπα που ως μπροστάρηδες έχτισαν 
την ελευθερία του τόπου αυτού.
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Κατόπιν ιερός κλήρος, αρχές και αός μετέβησαν στο Μνημείο Ηρώων, όπου 
δεσπόζει η προτομή του καπετάν Γιώργη Γιαγλή, εψάλη Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως 
των ψυχών των Απελευθερωτών του Τόπου και κατετέθησαν στέφανοι.
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Περισσότερες φωτογραφίες στο άλμπουμ:

https://flic.kr/s/aHBqjCzqQe


ο Εορτασμός της Απελευθέρωσης της Ιερισσού
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